

投资近40万元改造 绿道主入口生态停车场投用

本报讯（记者王萍）呦，这变化可真大！最近，到石塘滨海绿道游玩的小陈，对改造后的绿道停车场大加赞赏。干净的水泥地面，整齐划一的停车位让整个停车场看起来有序多了。

小陈上一次来时，还记得，那时的停车场还是碎石地面，停车位也没有画线，车子停得歪歪斜斜，倒车时她还费了不少劲。这次再来，停车位

规划合理，小陈很容易将车停了进去，倒车时也容易得多了。

记者从我市旅游实业有限公司了解到，滨海绿道位于钓石路南侧，每到节假日，钓石路沿线，特别是绿道主入口总有车辆拥堵的情况发生，为切实解决石塘景区节假日交通拥堵问题，今年市旅游实业有限公司对沿海绿道入口停车场进行提升及改造。

改造提升工程自今年4月份开始，到8月份竣工，投资近40万元。改造后的滨海绿道生态停车场总面积约1100平方米，可停小型车辆约300辆、大型旅游大巴约5辆，并配有自行车及电瓶车专用停车场。最近，试运行的停车场已通过验收，绿道入口停车场的建成并使用，在很大程度上解决了绿道入口车辆拥堵、车辆

难停等问题。

记者还了解到，除了滨海绿道生态停车场的改造，今年11月初，长屿硐天生态停车场也正式破土动工。该生态停车场占地面积约27549平方米，总投资1300万元。设计停车位347个，包括大巴停车位24个、中巴停车位8个、小汽车停车位315个（其中电动停车位51个、无障碍停车位8个），施工工期预计一年。



1+X，民革温岭市支部情系抗战老兵 不忘初心 形式多样

本报讯（记者颜婷婷 通讯员莫敏峰）12月15日上午，民革温岭市支部联合市慈善义工队，来到石桥头镇中庄村看望抗战老兵黄伍妹，并向他送上了前期募集的定向捐赠慰问金4000元。

目前，我市发现并已认定的抗战老兵有8人，90岁以上6人，年龄最小的也已经84岁。

民革温岭市支部相关负责人介绍，支部自成立以来，不忘初心，把关心关爱抗战老兵作为支部的重点工程和特色活动来抓，以同心爱老兵为引领，以记录和传承老兵口述史为核心，大力实施关爱抗战老兵“1+X”工程。1即以关爱抗战老兵为出发点、落脚点，X即关爱老兵形式多样化，着力

挖掘全市抗战老兵宝贵财富，不断丰富社会主义核心价值观内涵。

民革温岭支部联合社保、民政、各镇（街道）等相关单位和团体，成立了关爱抗战老兵行动协调小组，招募志愿者，利用节假日和工作之余，深入全市各镇（街道）寻找抗战老兵，并为每位抗战老兵建立详细的档案。

自2010年开始，民革温岭市支部将关心关爱抗战老兵活动常态化、持续化、精准化。关爱抗战老兵行动协调小组7名核心成员实施1对1或多对1工程，承诺每年向结对抗战老兵捐款捐物至少1次，价值不低于500元；每季至少1次上门看望；每月打1个电话问候。

抗战老兵是历史的见证者，更是民族团结、国家统一的参与者和奉献者。

民革温岭市支部联合温岭日报社、温岭广播电视台、新媒体等传媒资源，广泛开展抗战老兵口述史系列连载，记录抗战老兵回顾当年抗战事迹的影像和文字资料，把社会各界的关注度更多地凝聚到那些曾经参与抗战、保家卫国的民族英雄身上。目前已制作连载《温岭抗战老兵口述史》8期。

此外，支部还联合学校、驻温部队等单位，开展抗战老兵进学校、进军营宣讲活动，积极宣扬、传承抗战老兵在革命年代的奉献精神和优良品格，展现和弘扬老兵浓厚的爱国情怀、坚定的理想信念和顽强的战斗作风。

年初定下的民生答卷 完成得如何？

新河人大来督查，有辣味有要求有期盼

本报讯（通讯员林绍禹 江晨阳）年终到了，年初定下的民生答卷 究竟完成得如何？日前，新河镇人大主席团召集镇政府各职能部门，就人代会上确定的十大民生实事项目进行督查。

今年3月16日，在新河镇第十七届三次的人代会上，103位人大代表根据民生需求的轻重缓急，对14项民生实事候选项目进行票决，其中教育卫生惠民工程、全域旅游配

套服务体系工程、文化礼堂、公厕革命等十个项目入围，安排各类资金5900多万元。

时间过去了9个月，这些民生实事项目进度如何？镇人大要求政府各线使用PPT向镇人大主席团成员汇报。

当天，第一个出场的新农办主任蔡瑞庆汇报说：今年完成厕所建设、改造163座，垃圾分类62个村全面铺开，这两项工作已完成全年目标任务。

其他分管领导或各办负责人，还就消防安全建设、文化礼堂建设、食品安全管理、美丽公路建设、披云山入口改造、漫步道建设等项目进行汇报。

这十个民生实事项目大多已完成，但一些项目进展不快，相关职能部门应该引起重视。有代表提出。

该镇镇长叶晓珑表态：对部分未完成的项目，越有困难，越是不能避重就轻，要

有借梯子摘桃子的勇气，集中精力攻坚破难，加快推进。同时对明年的民生实事项目，提出公开征集的方法，摸清群众在想什么、盼什么、干什么，真正体现以民为本。

有辣味、有要求、有期盼。新河镇人大主席江作魏说，人大督促政府加快民生实事项目进度，既确保了人大决议的严肃性，又真正做到主动作为、为民代言。

小家庭见证大变迁

城南义工队作为台州慈善之家入选

本报讯（记者陈远笛）12月18日，四十周年·四十家照主题摄影作品在台州市政府大楼中厅展出，城南义工队作为台州慈善之家入选。

从今年6月中旬开始，台州市档案局（馆）就开展以家庭为切入点的四十周年·四十家照主题摄影作品征集活动。本次展出的40幅

全家福是从众多摄影作品里精选出来的，分为垦荒之家 改革之家 慈善之家 传承之家 企业之家 和合之家 模范之家 书香之家 融合之家 院士之家 幸福之家 艺术之家 乡村之家 等13个主题。

这是对义工和城南义工队的肯定。今后，我们还会继续践行公益，永远在路上。城南义工队队长阿华说。

此外，此次摄影作品展所有展出作品还将被台州市档案馆永久收藏。

市农办：

学习《中国共产党支部工作条例(试行)》

本报讯（通讯员徐婷婷）12月17日，市农办召开专题学习会，组织全体党员干部学习《中国共产党支部工作条例（试行）》（以下简称《条例》），并进行了交流讨论。

会议要求全体党员干部要把学习贯彻《条例》当成政治任务，紧密结合清廉机关建设，在学深弄通

上下功夫。要把学习贯彻《条例》与乡村振兴的各项工作相结合，以工作实践推动《条例》贯彻落实。同时，要求全体党员自觉接受监督，牢固树立红线意识，严格执行中央八项规定和廉洁从政有关规定，深入推进清廉机关建设，为乡村振兴营造风清气正的良好氛围。

温岭市人民防空办公室宣 民众防空防灾知识

战时或灾害中应怎样储存、保护食品和水，才能避免化、生、放、战剂污染？

战时或灾害发生后，居民区停电、断水、水源污染几乎是必然的后果。保护饮用水和食品的安全仅次于人员自身防护，是居民防空防灾的重要内容。为保证等到干净的食品和饮用水，居民应做到：

（1）在防空防灾准备阶段，要储备一定的食品和饮用水。

（2）在食品和饮用水储存过程中应尽量采用密封包装，如可采取罐装、密封袋、瓶装、桶封存、双层包装、多层包装等，同时要选择适宜的储存环境。

（3）储存食品时应选择易于存放，不易变质且富含营养的食物，如谷物粮食、罐装食品、干冻食品、脱水食品及干果等。

浙江省水文管理条例

第二十三条 在水文监测环境保护范围内，除《中华人民共和国水文管理条例》规定禁止从事的活动外，禁止设置网箱、锚锭等阻水障碍物。

水文监测人员在通航水域、桥梁进行水文监测作业时，应当按照国家有关规定设置警示标志；船舶、车辆通过时，应当减速或者避让。



物资拍卖公告

浙江拍（2019）第6期

本公司受委托，定于2019年1月8日上午9:00在温岭市城市新区管委会1楼会议室公开拍卖下列物资，现将有关事项公告如下：

一、标的物概况：

位于温岭市城东街道阳光大道南侧九龙湖公园内的两幢拟拆除钢结构库房，建筑面积1656.55m²，整体拍卖，起拍价22.80万元，竞买保证金3万元。

二、拍卖方式：

采用增价拍卖方式，最高应价者成交，设保留价。

三、报名及展示时间、地点：

自公告之日起到2019年1月7日（工作时间）下午4:30止，展示地点为标的所在地现场，展示联系电话：13968595001季先生。

报名电话：

0576-81688622、15888609997

网站http://www.zjctah.com

浙江城乡拍卖有限公司

2018年12月24日

垃圾分类 让城市更文明



垃圾 分类 温岭更美

WEN LING SHENG HUO LA JI FEN LEI



温岭日报社 宣